

В Санкт-Петербурге перед судом предстанет адвокат, обвиняемый в мошенничестве в отношении своего подзащитного

Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении адвоката одной из коллегий 37-летнего Вадима Казакова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 159, ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество и покушение на мошенничество в особо крупном размере).

По данным следствия, Казаков, являющийся адвокатом местного жителя, обвиняемого в совершении преступления в сфере экономической деятельности, 12 ноября 2014 года, воспользовавшись отсутствием в городе своего подзащитного, встретился с его женой в кафе, расположенном в доме 11 по проспекту Елизарова, где, обманув последнюю, относительно своих истинных намерений, получил от нее 15 тыс. рублей для оплаты авиабилетов, якобы необходимых для полета в Москву и обратно с целью решения вопросов, связанных с расследованием уголовного дела в отношении ее мужа. Полученными деньгами Казаков распорядился по своему усмотрению.

Кроме того, установлено, что в ноябре 2014 года Казаков неоднократно требовал от своего клиента 1 млн. 200 тыс. рублей якобы для передачи следователям и сотрудникам прокуратуры в целях изменения квалификации инкриминируемого ему деяния в сторону смягчения и дальнейшего прекращения уголовного дела по причине истечения срока давности привлечения к уголовной ответственности. Днем 24 ноября 2014 года, находясь в автомобиле, припаркованном у дома 92 по набережной реки Мойки, Казаков получил от потерпевшего 1 млн. 200 тыс. рублей, после чего был задержан сотрудниками УФСБ РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело, направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Mapma 2015



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/909757